

100年醫管系校友回娘家暨第3屆第2次會員大會



辦活動最怕的是「雨天+寒流」，2011年12月10日下午5點30分，醫管之友協會都巧遇到了。幸好協會一改往年楓林道「辦桌+搭棚」，今年改在母校醫學綜合大樓4樓談樓廳舉辦。



【圖：醫管系校友回娘家暨第3屆第2次會員大會全體與會者合影】

協會準備了紹興醉雞、橙汁排骨、海鮮什錦拼盤、鳳梨蝦球、香煎檸檬雞、塔塔醬瓦塊魚……號稱不含酒精的水果雞尾酒等41道Buffet佳餚，讓大家安全的躲在暖烘烘的室內，吃喝盡興。包括畢業校友、眷屬、Speaker、貴賓及在學的學弟妹，當天共有70位參與盛會。而耀聖資訊科技股份有限公司與台商資源國際有限公司慷慨贊助「iPod nano 16G、諾亞方舟夢想行李箱、KODAK防水相機、X-mini攜帶型喇叭等精彩的獎品及活動經費，謝謝當日活動主持人陳國斌校友（現醫資所二年級），他幸運的自莊志杰前會長手中抽走價值近萬元的第二獎「諾亞方舟」夢想行李箱，作為當天的生日禮物。



【圖：左為，右為莊志杰前會長（左）頒發「諾亞方舟」夢想行李予陳國斌校友（右）】



活動由扣人心弦的管絃

社與熱情澎湃充滿動感活力的拉丁舞社同學表演揭開序幕，公衛學院邱弘毅院長到場致詞，期望校友在社會工作後，能對醫管系學生就業方向與課程的開發提供建言，也為協會後續年度工作訂立明確的方向。活動邀請行政院衛生署醫事處周道君簡任視察專題演講「醫政管理相關法令近期變革」，針對個資法修正對醫療業務之衝擊、醫療機構設置標準修正、醫療廣告管理規定、衛生福利部醫事司之任務轉變等，給大家上了一堂生動的醫管課程。

【圖：衛生署醫事處周道君簡任視察專題演講】

為培育醫務管理人才、鼓勵從事醫務管理相關領域研究之本會會員及優秀學生與社團，協會每年均編列有相關補助費，恭喜本學期988林孟樺、998吳育庭、998張綺芹三名同學，各獲得新台幣5千元之獎學金，系羽球隊也獲得聘請甲組教練課程補助費用12,800元，一併在活動中頒發。活動最後也順利完成了第四屆理事選舉，期許未來校友會能帶給大家更好的活動與服務。開枝散葉服務各地的校友們，明年記得要回娘家，這裏有師長與老同學可見，美味佳餚之餘，更有精美的摸彩品，請勿再錯過。感謝大家熱情的支持與參與，還有周清雲秘書長等工作人員的辛勞，明年見。（文/何俊聰，台灣北醫醫務管理之友協會理事長）



【圖：何俊聰理事長（右2）頒發獎金給三位優秀之同學】



【圖：左為令人食指大動的41道Buffet佳餚，右為拉丁舞社團之表演】

由 joycechin 發表於 January 14, 2012 12:45 PM

收藏此文：[G](#) [Y](#) [Windows](#) [HD](#) [S](#) [Plurk](#) [Twitter](#) [Facebook](#)

[BOOKMARK](#)

《捐款芳名錄 | 回到電子報首頁 | 承先啓後、凝聚校友的向心力、再創北醫高峰～臺北醫學大學校友總會第7屆新任總會長王伯綸感言》